

В Политехе прошло заседание Учёного совета

27 июня в Политехническом университете состоялось очередное заседание Учёного совета, на котором отметили различные достижения политехников и обсудили административную и кадровую политику университета в 2024 году.



Заседание Учёного совета началось с торжественной части. Ректор Андрей Рудской вручил диплом и мантию Почётного доктора СПбПУ председателю комитета Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации по науке и высшему образованию [Сергею Кабышеву](#).

Также члены Учёного совета поздравили Андрея Ивановича с тем, что он [стал лауреатом](#) Китайской государственной премии «За международное научно-техническое сотрудничество» 2023 года.

За значительный вклад в развитие сотрудничества между Государственным Эрмитажем и СПбПУ благодарностью и памятной медалью университета наградили заместителя генерального директора Государственного Эрмитажа по эксплуатации Алексея Богданова.



За плодотворное сотрудничество с университетом и содействие развитию Фонда целевого капитала ректор СПбПУ Андрей Рудской наградил директора компании «Лазерный центр», выпускника Политехнического университета 1982 года Сергея Горного.





За содействие развитию Фонда целевого капитала университета и активное участие в формировании Целевого капитала «Развитие научно-образовательных, молодёжных и просветительских проектов ФизМеха» были отмечены выпускники физико-механического факультета: член Совета директоров акционерного общества «Петербургский социальный коммерческий банк» Константин Музыка, Алексей Мороз, директор по развитию отношений с клиентами Ассоциации АСТА Лев Майоров и Василий Марфин.



Кроме этого, за содействие развитию Фонда целевого университета и активное участие в формировании целевого капитала «Экономическое образование» были награждены выпускники Института промышленного менеджмента, экономики и торговли 2024 года: майор, старший офицер отдела Управления ракетных войск и артиллерии Ленинградского военного округа Дмитрий Калиниченко и подполковник, старший офицер отдела Управления ракетных войск и артиллерии Ленинградского военного округа Александр Марченко.



Благодарность секретариата Организации Договора о коллективной безопасности за организацию и проведение круглого стола «Роль и значение традиционных ценностей в процессе реинтеграции народов и стран бывшего СССР» ректор Политеха Андрей Рудской вручил митрофорному протоиерею, настоятелю храма Покрова Пресвятой Богородицы [Александру Румянцеву](#) и директору Международного научно-образовательного центра финансового мониторинга СПбПУ Константину Швецову.



Аттестат о присвоении учёного звания профессора по специальности «Региональная и отраслевая экономика» вручили профессору Высшей инженерно-экономической школы ИПМЭиТ Наталье Викторовой, по специальности «Физическая электроника» — профессору Высшей школы электроники и микросистемной техники ИЭиТ Николаю Сударю.





Аттестат о присвоении учёного звания доцента получили: по специальности «Теоретическая физика» — Константин Баранцев, по специальности «Радиофизика» — Сергей Ермак, по специальности «Региональная и отраслевая экономика» — Дмитрий Сергеев, по специальности «Машиноведение» — Денис Козликин, по специальности «Региональная и отраслевая экономика» — Хамит Фаттахов, по специальности «Строительные конструкции, здания и сооружения» — Ольга Гамаюнова, по специальности «Региональная и отраслевая экономика» — Дмитрий Меткин, по специальности «Менеджмент» — Алексей Паршуков.

Дипломы кандидатов экономических наук вручили работникам и аспирантам Института промышленного менеджмента, экономики и торговли: старшему преподавателю Высшей инженерно-экономической школы Екатерине Авдуевской (научный руководитель — доцент Ольга Надежина), ассистенту Высшей инженерно-экономической школы Валерии Артеевой (научный руководитель — доцент Анги Схведиани), соискателю Высшей инженерно-экономической школы Александру Орлу (научный руководитель — профессор Ольга Зaborовская), аспиранту Высшей школы производственного менеджмента Марине Багаевой (научный руководитель — профессор Александр Ильинский).

За достижения в конкурсе кафедр российских вузов, готовящих специалистов в сфере маркетинга и рекламы, который был организован

Ассоциацией коммуникационных агентств России, отмечены политехники. Диплом лауреата за вхождение в топ-3 вузов в номинации «Лучшая кафедра российских вузов, готовящих специалистов в сфере маркетинга» получила Высшая школа производственного менеджмента. В награждении участвовали директор Высшей школы производственного менеджмента Ольга Калинина, научный руководитель программ по маркетингу, проректор по дополнительному и довузовскому образованию Дмитрий Тихонов и академический руководитель программ по маркетингу, доцент ВШПМ Анастасий Климин.



Диплом лауреата за вхождение в топ-3 вузов в номинации «Лучшая кафедра российских вузов, готовящих специалистов в сфере рекламы и связей с общественностью» вручили директору Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью Гуманитарного института Марине Арканниковой.

За весомый вклад в сферу правовой охраны и использования объектов интеллектуальной собственности, а также научно-технологическое развитие Северо-Западного федерального округа почётной грамотой Федерального института промышленной собственности был отмечен директор центра интеллектуальной собственности и трансфера технологий СПбПУ Исмаил Кадиев.

Дипломы всероссийской олимпиады студентов «Я — профессионал»

в категории «Магистратура-Специалитет» по направлению «Электроэнергетика» получили студенты Института энергетики Борис Плодистый, Андрей Флоринский и Роман Рязанов.

Дипломом победителя Всероссийского инженерного конкурса была награждена выпускница Инженерно-строительного института Анастасия Егунова, благодарностью организаторов конкурса — её научный руководитель Олеся Аверьянова.

Команда резидентов Лаборатории публичного управления Высшей школы административного управления ИПМЭиТ «Стальной Маршал» получила награду за победу в междисциплинарном кейс-чемпионате «Молодёжь решает». Команду представляли Ахад Альмурзаев и Варвара Бучерова. Научный руководитель — доцент ВШАУ Максим Иванов.

Благодарственным письмом Министерства науки и высшего образования РФ за реализацию проекта «Университетские смены» в 2023 году отметили проректора по дополнительному и довузовскому образованию Дмитрия Тихонова и менеджера Центра по работе с абитуриентами Егора Кручинина.

Благодарность от Студенческой хоккейной лиги Санкт-Петербурга «За помощь в организации и проведении соревнований Студенческой хоккейной лиги Санкт-Петербурга сезона 2023-2024 гг.» вручили директору Института физической культуры, спорта и туризма Валерию Сущенко.

После торжественной части члены Учёного совета перешли к обсуждению вопросов, стоящих на повестке дня. Первый проректор Виталий Сергеев выступил с докладом «Административная и кадровая политика университета в 2024 году». Далее он рассказал о результатах деятельности Конкурсной комиссии ППС, представил претендентов на должности заведующих кафедрой и претендентов к присвоению учёных званий.



Также на заседании обсудили внесение изменений в Положение об оплате труда работников СПбПУ, заключение о последствиях передачи в безвозмездное пользование объекта недвижимого имущества, внесение изменений в Положение о предоставлении скидок по оплате обучения по дополнительным образовательным программам и программам профессионального обучения, концепцию развития СПбПУ как территории высокой культуры.

[Фотоархив](#)

Дата публикации: 2024.06.28

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)